QLN 1

hbrWGUYy (4G

NN rhvUdSuver
(GUS 1
SGwnbip pnpnp wyls tpluhp pytiph pwwlp, npnup thnpp G 43-hg:
1) 31 2) 33 3) 32 4) 42
. Q@utip 876-n 15-h pwdwubihu unwgynn duwgnpnn:
1) 8 2) 16 3) 6 4) wy; Wuwnwufuwu

. 746" pyh Ut wuwmnuwuhop fus pYwuywuny whwp L thnfuwphty), np
unwgywos pwnwuh)y phyp pwdwuyh 9-h:

1)0 2) 1 3)3 4) 5

. Rwifi pwnwyniuh uwnhdbtwmp § yupniawnid bl punwyniup nbi-
ghutinpn:

1) 10 2) 100 3) 1000 4) wy] Wuwunwujuwa
(GUS 2

136-hg thnpp pwufi tnwuhy phy fu:

1) 135 2) 99 3) 36 4) 35

. Gubtip wju wdbkuwdts tnwuh) phyp, npp 15-h pwdwul) hu duwgnp-
nnid unwgynid £ 6:

1) 3 2) 6 3)9 4) wy; Wuunwufuwu
. 567 pYh gpnipjut Uk wunnuwuhon thnfuwphubiup wjuyhuh pywuyw-
uny, np unwgywsé pwnwiuhy phyp thnpp (huh 5630-hg b pwdwuyh
3-h:

1)3 2) 6 3)9 4) 0

. Rwufi pnut § % dudp:

1) 20 2) 25 3) 30 4) 40




~

(GUS 3

Ruufl wupg phy Yu 20 b 30 pytiph dhyl:

1)5 2) 4 3)3 4) 2
. Lhnlyw) gmdwnpubphg npu 5 wdbuwdbon.
1) 45+388 2) 40+392 3) 50+384 4) 52+381
. LpJwd pytiphg npu £ 72 pyh punwyniuh.
1) 144 2) 5184 3) 1684 4) wy] Wuwunwufuwu
.19 hwynwpwp nutignn punudbup pwufl juuntwynp Ynnnpuy Ju.
1) 19 2) 17 3) wudtipo pwwn  4) wy] yuwmwufuwu
(GUS 4

Lhnlywy gmidwptiphg nipt L wdbawdbop.

1) 17+785 2) 130+ 790 3) 132+792 4) 135+788
. 3-h puquuwywuwnhy pwufl tpyuhy phy Yu

1) 33 2) 31 3) 30 4) wy] Wuunwufuwu
. Ctwnlywy dhowluyptiphg nprd wybijh pwwn wwpg phy fu.

1) [10; 20] 2) [20;30] 3) [30; 40] 4) [40; 50]

. Rwf Yhngpwu L % gbtiuwnubipn:

)6 2) 60 3) 600 4) 150




(GUS 5
‘Uotip dhpwnn hwjwuwpnipniun.

1) i=1,8 2) 72—33 3) 0,125=l, 4) i—E:
5 4 4 8 5 6
2. Gwuub] wpnmwhwynmnipyut wpdtipp:
2:24_21.%_1:11:
56 25 9
1)1 2) 0,82 3) 0,8 4) 0,75

. Gwunuli wpnwhwjnnipjwu wpdtipn.

(1,075-0,05):0,25:
1) 3,5 2) 4 3) 4,5 4) 4,1
Cwnbyw) Ynnnpulutinhg pwufiup Yuptih b utipuywguby Jbpownp
wnwuunprpuuu Ynnnpuyh wnbtupny.

171913 3

3 3 5 21 4
25° 60" 48" 80’

20° 28 44 300" 135
. Upkp wdbkuwthnpp phyp.

10 3
1) 1,75 2) — 3) 12 4
) ) 5 )13 )

W | oo




(>GUS 6

‘Uoti] dhpunn hwjwuwnpnipyniup.
1) 2,05=21, 2) 4,15=£, 3) 3l=3,3 4) 5L=5,O2
5 1000 3 50

Gunuti] wpunmwhwynnipyuu wpdbpp.

8 7 2 36
1) L,5 2) 1,4 3) 1% 4) 2
. @wnuti] wpmwhwjnnipyuu wpdtpp.
(1,225+0,05):0,25
1)5 2) 5,1 3)5,5 4) 5,25

. Canlyw) Ynnnpulutiphg pwufiup Juptih b ubpjuywguty Jpowynp
wnwuunppujuu Yninnpuyh wntiupny.

11721757 75 50" 40" 64 24’125

. Uolp wdtuwthnpp phyp.

3.4.7.13. 9.3 5 117

4) 0,875

2
(o)
O | o




(oGUS 7
Gl pnpnp wdpnne pytiph putulp, npnup wwnlwinud Ga [-10;16]
dhowjuyphtu:

. LpJwd Yhntiphg wdbtw)wnp Ynnprphtwwnwiht hwppnipjwt nip pw-
nnpnhu Gu yuwnlwunid.

A(%7), B(-1;4), C(-5-2), D(2-1), E(-57), F(4-9),
G(10;1), H(-5-5), P(-7;1), 0(-3:3), R(-6;-2):
1) 1-ht 2) 2-pny 3) 3-pny 4) 4-pn
. 9umul 4B hwnwéh M dhouwltinh Ynnprhuwwmutipp, Gt hwywmuh
L' 4(-3;4), B(11;0):
1) M(8;4) 2) M(7;2) 3) M(4;2) 4) M(7;4)
. Unnpnhuwwnwiht hwppnipyuu ypu upus tu ABCD ninnuiuljjuu tptip
quaquwprutiph Ynnpnphuwwmubpp.
A(2;3), B(2-2), C(6;-2):
Guut D ququpeh Ynnpnhuwnutipp:
1) D(6;2) 2) D(2;6) 3) D(3;6) 4) D(6;3)




(GUS 8
Qb pnnp wdpnne pybiph pwtwlp, npnup wwnwund b [-4; 21]
uhowjuypht:
. LpJwé Yhntiphg wdbtw)ywwnp Ynnpnhutwwnwiht hwppnipjut nip pw-
nnpnhu Gt yuwnluwunid.
A(-2,-1), B(35), C(-42), D(-4-4), E(5-1), F(7;7),
G(-5-7), H(18), P(-54), 0(2-6), R(-4-4):
1) 4-pn, 2) 3-pn 3) 2-pn 4) 1-hu
. Gwunuby 4B hwnyjwsh M dhouwltimh Ynnpnhuwwmutipp, bGpet hwynuh
L' 4(15;-7), B(-3;15):
1) M(12;8) 2) M(6;38) 3) M(9;11) 4) M(4;4)
. Unnpnhuwwnwiht hwppnpjuu ypw wydus tu ABCD pwnwlniunt
tipynt ququpubph Ynnpnhuwnmutipn.
A(0;0),  B(0;5):
Gunuty C Ynh wpughuh b D Yinh opnhuwwnmh gnidwpp:
1)5 2)0 3) 10 4) 15
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